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Qdnyisg mpoc Tove sletalopévous:

H digprera me edéraonc eivar 2 epeg war 3 ienzd.

To gidio eferdoemv amotedsiton and éva pillo xor mepiéyer 3 (tpia) fyripore. H fofuoioyia xabe (y-

Tiuatog avaypdpeton oIy avriotolyy exgdvon. Amavoiete oe dla ta (ymjpara.

o Nu araviite axokicioTid kai yuévov ae du Gpteitar Sikenoloydvrag enapras Tic aravrijoeas. Adikai-
oddynres amavujaers dev Aaufdvovrar vr’ dwv keu dnuovpyoiv apvntik ecdve katd mv faljoddynaen.

o H el fabuoloyia sivar ovvdptnon ¢ ouvoliafc upavions ToL ypamrtob oag.

ZHTHMA 1° (35 povidec)

Katd my cuvapuodldynen e KeTaokens Egla

v TEccdpav pafdov tov Zy. la Sumotd-
fnke 6T n paPdoc Py elvarl pupdtepn xotd
§=2 mm and v op Sdotacn (mov Bu &-
mpene v eivar 1 m). Me punyavikd Kotavo-
yroopd to onueion Hy kaw Hy fpbav oe eno-
o1 kon cuvdédnkay apbpotd pe tig vrdlor-
neg phPdovg. To spPadov mg eyxdpowg Si-
atoprg ohov Tov piPdov eivan 1 em’.
On papdor Py, P2 ko Ps sivan yuddpdwveg (04~
KILO DALKD, YPOUUIKOS EAOCTIKO - KpaTuvi-
uevo) pe pétpo ehaoticdmrag E=200 GPa
ko thorn dwppong 250 MPa (Zy.1B). H pap-
dog Py givan and yutocidnpo (yabuopd, ypop-
Wik EMoTIKO VAKS péypl ™y Bpadon) e
uétpo shootikémrae E=200 GPa ko tdon
Bpavocng oe epehkuopnd 220 MPa (Zy.17). o[MPal/N P4SOLP, Py Py o[MPa] 5 PadosP.
. Ymohoyiote ig taoels Tav tecodpov paf-
GV OTHV HUTEVIUTIKY KOTAGTOoN 160p- o 220 |-
pormiog petd ™) cvvapbpaa).

B. It cuvéyewr 610 onueio cuvapbphoeng > ¢
H aoxeiton dOvaun F kota my SiedBuv- "/
on mg pafdov Py omwg gaivetar oto
Ty lo. Yaohoyiote tig véeg Tipég TOV Td- Ey-1P Lply
cgeav oTig pipdovg, cuvapmoe me F.

y. H mypn} mg 8vvapng F avgbvetat péypig o-
Tov actoyfost kamow pdPdog. Ynodsifte v papdo mov Bu uctoyosl TpG™ Kot vIOAoYIoTE
v T g Svvaung F m omypn exeivn.

5. Xopic kavévoy eni théov vroloyopd dkaohoyote Yot aUES®E PeTd Y TPOT actoyia Bu
enérfel aotoyie kan @hdng pdpdov. ITow Bu eivarn papdog avth;




ZHTHMA 2° (35 povidec) ' y
V2m

Aiveton hentt) TeTpayovIK) TAGKD 1e oKk pijkoug
V2 m. H mhéxa eivan KOTOOKEDUOUEVT] amd OhKi-
1o vAkd pe pETpo elactikdtnrag E=200 GPa km
Aoyo Poisson v=0.3 (Zy.2). To nedio petatoricemv
Y Sedopévi) @OpPTIoN Kol Y1t TO GUGTIPE avapo-
pas Tov Xy.2 diveton amd v oyion: 10 o D _____ / .............. N

i= !—{X3 + yzx} i+ [y3 ¥ xzy)_j'}m 0 °m

. Na gvpebel 1o tehcd pikog tov Siyavioy g
mhdog kol 1) Tekua) Tl g yovieg xOy.

. No evpebei o Tediké pijkog tov evbuypappon Iy 2 \\
Tupetog MN. X

T.  Naoevpelei 0 tavuatiig tav kupiny tdoeov oto onueio N pe ) Poffen tov kixkov tov Mohr kat

0. Na eheyyBei n nopdiawa g thikes oto onueio N.

Ep = Zoom Pa

ZHTHMA 3" (30 povidec)

Aiveton dokdg amd vhwo 8iov fapovg q=2 kN/m, to Siultypappo Tdoeny - Taprpopeheemy Tov onoioy poi-

vetot ot0 Ly.3a. H Swwtow g oxod éxer aypijpa «T» (Z3.3P) ko o Adyog wib eiven ioog pe 5. H doKoc
oTpiCeTal 05 povomposyovaa pe dpBpmen oto A ko kdAon oto B xon katamoveital o kapym, dnac ooi-

vETUL oT0 Xy, 3.

Yrobétovtug o woybel 1 texvik) Bewpio Bernouli-Euler va evpefodv or ehiyioteg emtpentéc Sustiosig

mg Guitopng dote 1 dokdg va péper e aopdhew ) Sedopévn popTIon pE cuviELESTH oo@oieiog 1.5, j}]" =5
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